MATEMATHYECKAS TPAMOTHOCTD HA YPOKAX MATEMATHKH (5 kiacc)

MATEMATHUKA B JIUTEPATYPE

3AJJAHHUE 1. MATEMATHKA B JIUTEPATYPE

XAPAKTEPUCTUKU 3AAHUA:
* CoaepxaTtesbHasi 00J1aCTh OLEHKH: YEJIOBEK U MPHUPOJIA
* KommneTeHTHOCTHasi 00J1aCTh OIlEHKH: PUMEHITh MATEMAaTUUECKUM armapar
* KonTekeT: 00pa3oBaTelIbHBIN
* YpoBeHb CJIOKHOCTU: HU3KUU
e @opmar oTBeTa: C KPaTKUM OTBETOM
* MakcumaJjbHblii 0ama: 1
* Cnocod npoBepKH: C IOMOIIBIO SKCIIEPTA

bana Coaep:xxanue KpuTepus
1 [Tonyuden otBeT: 71 cm.
0 [ToyyeH Apyroi OTBET WM OTBET OTCYTCTBYET

5 ka1acc MaremMaTuka
MaremMaTHKa B
JuTeparype

3amanne 1/3

Ilpouumaume mexkcm,

PACNONIOHCEHHDBIU
cnpasa. Hcnonv3ys
maoauyy
CMapopyccKkux mep
ONuHbl, omeemvme Ha
sonpoc,

Kaxkoz2o pocma poousics
0yoywyuit KHA3b
TI'euoon?

3amaya o kaa3e [ BumoHe.

Isnp - onHa U3 caMBIX CTAPHHHBIX Mep JUTHMHBI. Ha3BaHHe MPOUCXOAUT OT JPEBHEPYCCKOIO CI0BA
"mACTh", T.€. KyJIaK WM KACTh PyKH. PaccTosiHue MeXTy KOHIIAMH BBITSHYTBHIX OOJIBIIIOTO U
YKa3aTeIbHOTO MaJIbLEB

JIOKOTb - ApeBHelmas Mepa JJIHMHBL, KOTOPOH NOJI30BaJICh MHOTHE HAPOABI MUpa. DTO
paccTosiHME OT KOHIIA BBITSHYTOT'O CPEHEr0 Mallblia PyKH 10 JIOKTEBOT'O cruda.

J{r0iiM - master (0T TOJUIaHACKOTO - 00JbII0H). OH paBeH JuHE (agaHryd OONBIIOTO MBI,

Lar — ogHa u3 qpeBHEHIINX Mep AUHBL. CpeaHss [UIMHA I1ara 4eI0BeKa.

CakeHb, WM CAKEHD - OJJHA M3 HAaKOOJIee pacpoCTpaHEHHBIX Ha Pycu Mep JIMHBL
HanmeHoBaHMe CakeHb MPOUCXOUT OT TJIAroJia cAarath (I0CsraTh) - Ha CKOJIBKO MOYKHO OBLIO
JOTSHYThCS pykoit. CaxxeHeit ObuT0 Ooutbine necatu. «MaxoBas caxeHb» «Kocast caxxeHb»
«Benukas caxenp» «Manas caxxenb » «Mopckas caxenb» «Hapoanas caxenb» «IIpocTas
COKEHBY.

TaOnwuia cTapopyCcCKUX Mep JITHHBL:

1 Bepcra = 500 caxeneit = 1 500 apimux 3 500 dgytoB =1 066Mm 80 cm
1 caxxenp = 3 apmuHa = 48 BepHIKOB 7 ¢yroB = 84 motima = 213cm 36 MM
1 apmuH = 16 BepIIKOB 7lcm

1 Bepmiok 4cm 5 MM

1 pyr 12 arotimoB = 30cM 48 MM

1 mroitm 2cMm 5 MM

1106 18-23cm

Ompuwigox u3z ckaszxu o Llape Canmane A.C.IIywkuna:

B te mops! BoitHa ObLTa

Haps Canran, ¢ )xeHOH npocTacs
Ha no6Gpa kons canscs,

Eit makaspiBan ce0s

IToGepeus, ero mr00s1.

Mexay TeM Kak OH JJaJIeKO
BreTcs 10iro u )KecToko
Hacrynaer cpok ponun
Ceraa bor M fan B apimH.




3AJAHHME 1. MATEMATHKA B JIMTEPATYPE

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHUA:
* CoaepixaTesibHasi 00J1aCTh OLEHKH: YEJIOBEK U MPUPOAA
* KomneTeHTHOCTHasi 00J1aCTh OIEHKH: TIPUMCHATh MATEMATHYSCKUI ammapaT
* KonTtekeT: 00pa3zoBaTebHbIM
* YpoBeHb CJOKHOCTH: CPEIHUI
e @opmMaT 0TBeTa: C KPATKHUM OTBETOM
* Maxkcumajbnblii 6amwn: 1
* Cnoco0 npoBepKH: C MOMOIIIBIO SKCIIEPTa

bana Copnepxanue kputepust
1 ITosryuen otBet: 13cm Smm. [IpuBeneno pemenue: 1) 4cm Smm - 3 = 13cMm
SMM pocT KOHBKA. 2) 71 (cM) yIM KOHBKA.
0 [TonyyeH apyroil OTBET MJIM OTBET OTCYTCTBYET

5 kimacc MareMaTuka
MaremaTHKa B
JuTeparype

Saganne 2/ 3

Ilpouumaume mexkcm,

PACnoNoNHCeHHblU
cnpasa. Hcnonvsys
maoauyy
CmMapopycckux mep
ONUHbL, Oomeemvme Ha
80NpPOCYL,

Kakozo pocma 0Ll
KOHEK U KAaKou Ounbl
yuiu 'y KoHbka?

3agava 0 KOHbKE — TOPOYHKE.

e [lsamp - oHa U3 caMBIX CTAPUHHBIX Mep JUTMHBL. Ha3BaHHe MPOUCXOAUT OT JPEBHEPYCCKOIO CII0BA
"mAcTh", T.€. KyJIaK WM KACTh PYyKH. PaccTosHue MeXTy KOHIIAMH BBITSHYTBHIX OOJIBIIOTO U
YKa3aTeNbHOI'O MaJbLEB

e JIOKOTb - IpeBHENIIas Mepa JUIMHBI, KOTOPOH IT0JIb30BAINCH MHOTHE HAPOJIbl MUpa. JTO
pacCTOsSHKE OT KOHIIA BEITSHYTOI'O CPEIHEro Malblia PYKH J0 JOKTEBOro cruba.

e Jlroiim - maserr (OT rOJUTAHACKOTO - 001bII0M). OH paBeH [uIMHE GagaHrd 0O0JIBIIOrO Maibla.

e Illar — oxHa U3 ApeBHEUIINX Mep MIHHBL. CpeaHss JUIMHA 1Iara 4eJIOBeKa.

o CaxeHb, MM CXEHD - OJIHA M3 HaHOOJIee PacIpOCTPAaHEHHBIX Ha Pycu Mep JUTHHBL.

HanmeHnoBaHue ca)keHb IPOUCXOUT OT IJIaroJia csrathb (0csraTh) - Ha CKOJIBKO MOXKHO OBLIO
JOTSHYThCS pyKoi. CaxkeHeil Obut0 Ooutblie ecath. «MaxoBas caxxeHb» «Kocast cakeHb»
«Benukas caxenb» «Mamnas caxenb » «Mopckas caxenb» «Hapoanas caxens» «IIpocras
Ca)KEHbY.

Tabnuma cTapopyccKux Mep IJTHHBI:

1 Bepcta = 500 caxkeneit = 1 500 apmvx 3 500 dyToB =1 066m 80 cm
1 caxxens = 3 apmmHa = 48 BepIIKOB 7 dytoB = 84 mroitma = 213cm 36 MM
1 apmuH = 16 BepIIKOB 71lcm

1 Bepiok 4cMm 5 MM

1 dyr 12 mrotimoB = 30cm 48 MM

1 nroiim 2cMm 5 MM

losaap 18-23cmMm

Ompwigox u3z ckazku o Konvke-copoynxe I1.11. Epuwiosa:

Uro x oH Buaut? -- [IpexkpacuBbIx
JIByX KOHEH 30JI0TOIPUBBIX

Ja urpyuiedyky-KkoHbKa

Pocrom TosibKO B TpHU Bepuika,

Ha crimne ¢ aByms ropbamu

Jla ¢ apIIMHHBIMM yIIaMH.




3AJJAHHUE 1. MATEMATHKA B JIUTEPATYPE

XAPAKTEPUCTUKU 3AJAHUA:
* CoaepixaTesibHasi 00J1aCTh OLEHKH: YEJIOBEK U MPUPOAA
* KomneTeHTHOCTHasi 00J1aCTh OIEHKH: TIPUMCHATh MATEMATHYSCKUI ammapaT
* KonTtekeT: 00pa3zoBaTebHbIM
* YpoBeHb CJIOKHOCTH: BBICOKHUIA
e @opmMaT 0TBeTa: C KPATKHUM OTBETOM
* Maxkcumajbnblii 6amwn: 1
* Cnoco0 npoBepKH: C MOMOIIIBIO SKCIIEPTa

bana Copnepxanue kputepust
1 ITosryuen otBet: 34cMm. ITpuBeneno pemenue: 25¢cM + 2 - 4cm Smm = 34cm
0 [TosryueH Apyroi OTBET WK OTBET OTCYTCTBYET

5 kmacc MaremaTuka

MaremaTHKa B
JuTeparype
3ananue 3/ 3

IIpouumarime mexcm,
PACNONIONHCEHHbIU
cnpasa. Hcnonvszya
mabauyy
Ccmapopycckux mep
OJIUHDI, onpeodenume
“pocm” uenosexa, o
Komopom 2oeopsam “‘om
eopwika 0ea eepwika, a
Vyoice ykaszuuk "’ (gbicomy
eopwika cuumams 25
cMm).

3amaya o gppazeonoruzme

Ianb - o1HA U3 cCaMbIX CTAPUHHBIX MEp JUTHHBL. Ha3BaHME MPOMCXOINUT OT APSBHEPYCCKOTO CIIOBA
"msACTB", T.€. KyJIaK WM KACTh PYKH. PaccTosiHue MeXTy KOHIIAMH BBITSHYTBHIX OOJIBIIIOTO U
YKa3aTeIbHOTO MABICB

JIOKOTE - ApeBHEHIas Mepa ATUHBI, KOTOPOU MOJIB30BaIMCh MHOTHE HApPOIbl MUPA. DTO
paccTosiHKE OT KOHIIA BBITSIHYTOT'O CPEIHETO Mablla PYKH JI0 IOKTEBOro cruba.

[Troitm - masert (0T TOJUTaHACKOTO - 60bIIoi). OH paBeH [UIMHE (QaJaHTd OOJIBIIOrO MaNbIa.
Ilar — ogna u3 npeBHeMnX Mep AnUHbL. CpeaHssl JUIMHA [1ara 4YeJI0BeKa.

CaKeHb, WITH CaXXEHb - OJIHA U3 HanOoJIee pacpOCTPaHEHHbBIX Ha Pycu Mep JIHHbL.

HanmMeHoBaHME ca)XeHb ITPOUCXOIUT OT IJIaroJia csraTh (10CATaTh) - Ha CKOJIBKO MOXKHO OBIIO
TOTAHYTHCS pykor. CaxkeHei Opu10 OombIme AecsaTh. «MaxoBast caxkeHpy «Kocas caxxeHb»
«Benukas caxxenb» «Manas caxenb » «Mopckast caxxenb» «Hapoanast caxenpy «lIpoctast
CaKCHBY.

Tabmuia CTapopPyCCKUX Mep JJIHHBI:

1 Bepcra = 500 caxeneit = 1 500 apmmx 3 500 ¢pyroB =1 066M 80 cm

1 caxenp = 3 apmmHa = 48 BEpIIKOB 7 dyroB = 84 moiima = 213cm 36 MM

1 apmrH = 16 BepmkoB 7lcm
1 Beprok 4cm 5 MM
1 gyt 12 mrotimoB = 30cM 48 MM
1 mroiim 2cMm 5 MM

1se 18-23cMm







